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HAZAI HÍREK 

Gyõzött a népszavazás!
Jogerőre emelkedett a március 9-i háromkérdéses népszavazás eredménye, miután az Országos Választási Bizottság (OVB) 
határozata ellen nem érkezett érdemi kérelem a Legfelsőbb Bírósághoz (LB) a hétfő délután négy órás határidőig. Eszerint a 
tandíj, a vizitdíj és a kórházi napidíj kérdésében eredményes volt a népszavazás; a népakarat kifejezése így három évig köti 
az országgyűlést.

Kitelepített magyarok
Miközben a szlovákiai köz-, sőt tudományos élet egyes képviselői a szlovákiai magyarok második világháború utáni 
kitelepítésének puszta tényét is kétségbe vonják, Popély Árpád történész, a somorjai Fórum Kisebbségkutató Intézet 
munkatársa a közelmúltban a budapesti Magyar Országos Levéltárban megtalálta a lakosságcsere keretében, valamint a 
háborús bűnösség ürügyén áttelepítésre kijelölt magyarok csaknem teljes névjegyzékét – számolt be róla a pozsonyi Új Szó.

Legyen közös ünneplés
Március 15-e békés, közös, össznemzeti megünneplésére kérte a parlamenti pártokat az MDF elnöke. Csak úgy ünnepelheti 
az ország méltó módon a szabadságharc 160. évfordulóját, ha a Magyar Országgyûlés pártjai a napi politikai ellentéteket 
alárendelik az össznemzeti megemlékezésnek. Jobb lenne, ha a pártok nem a népszavazás eredményétõl kívánják függõvé 
tenni azt, hol, hogyan ünnepeljék ’48 hõseit.

Érvényes az egészségbiztosítási törvény
Sólyom László köztársasági elnök aláírta az egészségbiztosítási pénztárakról szóló, a minap újratárgyalás után elfogadott 
törvényt. Az államfõ decemberben emelt kifogásai – amelyek miatt megfontolásra visszaküldte a törvényt az Országgyûlésnek 
– mind a jogszabály meghozásának módját, mind tartalmát illetõen továbbra is fennállnak, azonban az Alkotmány szerint 
köteles a törvényt aláírni és kihírdetni. A köztársasági elnök abban bízik, hogy kifogásait a kormány az új egészségpénztári 
rendszer bevezetéséig hátralevõ egy év alatt figyelembe veszi – szerepel az elnöki hivatal közleményében.

Az elsõ magyar mûszíves
Az operáció hét órán át tartott. Az 58 éves férfinak egy mechanikus pumpákból álló mûszívet ültettek be, amely 
mesterségesen tartja fenn a keringését. A szerkezet mûködik és a férfi agy- és vesemûködése sem sérült, a véralvadási 
rendszere azonban felborult. A mûszívbeültetésre azért volt szükség, mert a férfi állapota a beavatkozást megelõzõ néhány 
napban vészesen romlott, s neki megfelelõ donor szív nem volt. Az orvosok szerint, ha nem lesznek újabb komplikációk, a 
férfi a mûszívvel kivárhatja, amíg élõ szívet kap.

Együttmûködnek a honi szerbek és a vajdasági magyarok 
Együttmûködési megállapodást és a jószomszédi viszonyról szóló szándéknyilatkozatot írt alá a vajdasági Magyar Nemzeti 
Tanács (MNT) és a magyarországi Országos Szerb Önkormányzat (OSZÖ) elnöke Ráckevén – írja a szabadkai Magyar Szó 
hétfõi számában. Így a többi közt két nemzetiségi szervezet együttesen léphet fel a magyar és a szerb politikai vezetés elõtt.

Népszavazási döntés
Sólyom László köztársasági elnök kedden aláírta a 2008. március 9-i országos népszavazásokon hozott döntések 
végrehajtásáról szóló törvényt; álláspontja szerint, ha a kormány korábban szünteti meg a fizetési kötelezettségeket, akkor 
annak a pénzügyi következményeit is rendeznie kell. 
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